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ПРОГРАММА ТУРА
дата заезда 10.10. - 14.10.2024
стоимость: 
скидки:
1 день.  Отправление группы из Коломны - 5:00~ 1640 км
2 день. Прибытие в г. Махачкала.
Завтрак в кафе.
Подъем на плато Тарки-Тау , с которого открываются потрясающие панорамные виды на Махачкалу, ее окрестности и синие воды Каспия.
Обзорная экскурсия по городу с посещением крупнейшей Центральной Джума - мечети.
Переезд на Бархан Сарыкум (33 км)- это 2-ая по высоте песчаная гора в мире и единственная пустыня России на площади 600 га, а так же место съемок кинофильма «Белое солнце пустыни». Прогулка по золотистым пескам бархана и подъем по эко-тропе на высоту бархана 252 м.
Обед в Экотуркомплексе с форелевым хозяйством. 
Посещение Сулакского каньона (86 км) - один из самых протяжённых и глубоких каньонов в мире. Глубина каньона достигает 1920 м, а протяженность 53 км. Нас ждут великолепные виды и пейзажи, которые не оставят Вас равнодушными.
Размещение в отеле. Свободное время.

3 день.  Завтрак. Выселение из отеля.  Переезд в г.Дербент. (130 км)
Дербент-самый древний город в России, его возраст более 2000 лет. Достопримечательности города входят в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Это Жемчужина республики Дагестан.
Цитадель и главный символ Дербента-мощная крепость Нарын-кала. Увидим фрагмент Ханского дворца и каменные бани, познакомимся с архитектурой персидских шахов. Пройдем через древние ворота Дубара-калы
Прогулка с гидом по колоритным узким улочкам старого Магала
Увидим самую старую мечеть России 733 г.- Джума-мечеть
Обед.
Посещение фирменного магазина Дербентского коньячного комбината - лучшие цены на легендарную продукцию. 
Гигантский экраноплан Лунь - самый фотографируемый объект на Каспии. 
Походя ближе к экраноплану понимаешь всю мощь этого гиганта! Аж дух захватывает! И не мудрено, ему, без малого, уж лет 35! Предназначен для поражения надводных кораблей. Максимальная скорость — 500 км/ч. Экраноплан был прозван «убийцей авианосцев» за свою специализацию в уничтожении этих кораблей.
Расселение в отеле. В свободное время самостоятельная прогулка по вечернему Дербенту, а также можно полюбоваться крупнейшим светомузыкальным фонтаном России!
4 день. Завтрак в отеле. Выселение.
Переезд в Гуниб (170 км) — последний оплот имама Шамиля, гнездо аварского волка, место, где завершилась бесконечная кавказская война, здесь Шамиль дал последний приказ и закончил газават – войну с неверными. Этот день до революции был выходным днем на Кавказе. Тут бывал император Александр II, здесь царь давал своим солдатам праздничный завтрак в честь окончания войны с горцами. Знакомство с горами Аварии начинается еще по дороге в Гуниб, потому что путь ваш будет пролегать через очень живописную местность. А в самом селе вас ждет беседка Шамиля и камень князя Барятинского, где русский полководец принял капитуляцию великого горца, царская поляна, уникальный ботанический сад, целебные хвойные леса. Вы увидите гору «Седло», места вдохновившие Айвазовского, символ Гуниба – крепостные ворота Барятинского и ворота Шамиля. Родники с чистой горной водой, парящие орлы и кристально чистый воздух. 
Экскурсия "Гуниб - столица горной Аварии и ставка Шамиля" 
Экскурсия в музей истории Гуниба — в бывшей полковой церкви с уникальной коллекцией вещей эпохи Шамиля и хирургическими инструментами великого Николая Пирогова (именно в Гунибе хирург провел операцию с использованием наркоза).  
Обед 
Отправление в Коломну . (1730 км)
5 день прибытие в Коломну (вторая половина дня)
 
В стоимость включено:
· проезд на автобусе туристического класса
· проживание в отелях : номера с удобствами
· страховка от несчастного случая
· экскурсионное обслуживание по программе
· сопровождение гидами по маршруту
· питание : 3 завтрака, 3 обеда
